
項
目

                                  内               容

（％） （％） （％）

　初回の勧奨は個別勧奨を行っている。 62 (100.0) 0 (0.0) 0 (0.0)

　初回勧奨後の未接種者には再勧奨を行っている。 43 (69.4) 4 (6.5) 15 (24.2)

　再勧奨は３回以上でも行っている。 8 (12.9) 0 (0.0) 54 (87.1)

　Ａ　就学時健診における勧奨を実施 52 (83.9) 1 (1.6) 9 (14.5)

　Ｂ　地域の幼稚園・保育園を通じた勧奨を実施 20 (32.3) 1 (1.6) 41 (66.1)

　Ｃ　公的施設等におけるポスター等の掲示 16 (25.8) 2 (3.2) 44 (71.0)

　Ｄ　地域の医療機関と協力した接種促進期間等の実施 10 (16.1) 0 (0.0) 52 (83.9)

　Ｅ　その他 5 (8.1) 0 (0.0) 57 (91.9)

　Ａ　ホームページに掲載 52 (83.9) 1 (1.6) 9 (14.5)

　Ｂ　公的施設等におけるポスター等の掲示 26 (41.9) 1 (1.6) 35 (56.5)

　Ｃ　個別勧奨を行っている。 9 (14.5) 0 (0.0) 53 (85.5)

　Ｄ　その他 6 (9.7) 0 (0.0) 56 (90.3)

　Ａ　地域の医師会等と協働した啓発活動の実施 12 (19.4) 2 (3.2) 48 (77.4)

　Ｂ　地域の学校と協働した啓発活動の実施 20 (32.3) 0 (0.0) 42 (67.7)

　Ｃ　地域の幼稚園・保育園と協働した啓発活動の実施 14 (22.6) 1 (1.6) 47 (75.8)

　Ｄ　地域の企業やＮＰＯ法人等と協働した啓発活動の実施 0 (0.0) 0 (0.0) 62 (100.0)

　Ｅ　その他 1 (1.6) 1 (1.6) 60 (96.8)

　

2

    第２期接種の接種率の向上を図るため、何らかの対策を行っ
ていますか。（個別勧奨の実施以外）

4

    麻しん・風しん等の感染症対策及び予防接種の重要性の理解
促進のために、地域の関係者と連携した啓発を行っていますか。

3

    風しん抗体検査事業について、広報を行っていますか。

1

    定期予防接種の対象者に個別勧奨を行っていますか。

麻しん・風しん等の感染症対策・予防接種の重要性の理解促進等の取組状況

（都内区市町村へのアンケート調査結果／平成２７年１１月実施）  

実施可又は
既に実施

次年度以降
実施予定

実施予定なし
又は該当なし
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	取組状況（集計表・配布用）

